KOoHTpOAb 3HaHb Mo Temi
«Jlorapudpmun»

(npoghinbHuli pieeHb)

Y 3Haew v norapudmn?

Bniy-Tect Ha 3HaHHA BNAaCTUBOCTEMA.

1) log.a +log.b =

2) log, b* =
3) log,mb* =
4) logC% =
5) log.a-b=
6) log, Vb =
7) loggb =
8) lognsg Vb =
loggb
9) log, c -
10) log,, 1 =
11) log,a =
12) y = log, x,
x €7
a€?

y €?



Tecr
no temi «Jlorapupmmn»

(1-1 piBeHb cknaaHoCTI)

Nel. O6bynucnmnTu:

a) 10'°83 + g5 + Ig2

2
6) (logl 9)
3
No2. MopiBHATH:
a)log, 3 i loglg
2

6) log, 2 ilog, 3 (B 3anexHocTi Big a).

Ne3. laHo: log1 2 = a. 3Haitn: log: 2 + log, 5.
5

Ne4. Po3TalyBaTtu 3a 3pocTaHHAM: log: 4; log, i; In4; Ig1.

No5. Po3B A3aTh piBHAHHSA:
a)logu(x + 1) = 2;
6) In®x3 +1Inx = 0.

Ne6. Po3B 'A3aTh HepiBHOCTI:
a)lg(x —2) > 1;
6) logs x < 2;
B) (x —6) -logs(x —3) = 0.

Ne7. AaHo:1g2 = a,lg7 = b. 3Hantu: 1g 56.



Bionoeioi:
Nel.a)4;6)2

Ne2. a) “="; 6) npu a>1 3HakK “<”; npu 0<a<l 3HaK “>”

Ne3. —a — 1

a
Ne4. logg i; lg1;logs4;In4

1

Ne5.a) 15;6) 1;e o
Ne6. a) [12; o0); 6) (0; 25]; B) (3; 4]U[6; o)

Ne7. 3a+b



Tecr
no temi «Jlorapupmmn»

(2-1 piBeHb cknaaHoCTI)

Nel. O6umncauty: log 3logs 81.

No2. Aki 3 uncen: a=log 5 V2; b=log1 g; c=log, 10; d=logs = V/5 Hanexatb g0
2

npomixkky (0; 1)?

1 48 48 64
Ne3. log, i log, =t log, = log, = =7

logg 7-10g 3
Ned. (V7 + 4v3 +/7 — 4/3) 7 o
Ne5. laHo: log,, 27 = a. 3HawuTtu: log, 16.
Ne6. 3HaiTh 06nacTb BU3HaueHHA: f(x) = l:g_;.

X
Ne7. 3agaHo ¢yHKuii: f(x) =log,(2 —x); g(x) = (%) s h(x) =x— 2.
Cepep HaBeAeHUX HepiBHOCTEN BUOEPITb Ty, AKa cnpaBeaamsBa Ans BCixX

x € (—o0; 1]:

1) f(x) < g(x) <h(x);

2) h(x) < g(x) < f(x);

3) f(x) <h(x) <g(x);

4) h(x) < f(x) < gx).
Ne8. laHo ¢pyHKuito: f(x) = 1 —logs(2 — x). 3Hanaitb dyHKujto g(x), AKa €
obepHeHOoo A0 AaHOI Ha ii 061acTi BU3HAYeHHA. Y Bianosiab 3annuwitb
3HaveHHA g(—1).

No9. Po3B AXiTb PiBHAHHA: \/xlogﬁ = 10.

Ne10. CKinbKuM Uinnx po3B A3KiB MAE HEPIBHICTb: <17

log,2 15



Nell. O6bnactb BU3HAYEeHHA PyHKLUii y = \/log(x + 2) —log(1 — x) € peakum
YMUCNIOBUM MPOMIKKOM. 3anULLiTb MOTrO A0BMKUHY.

No12. glo83% < 4. xlogsx _ 3,

Bionosioi:
Nel. 8
Ne2.aid
Ne3. -6

Ne4. 2

4(3—a)
" 3+4a

Ne6. (0,1)U(1,5]
Ne7. 4)

Ne8. -7

Ne9. 0,01; 100
NelO. 4

Nell. 1,5

No12. (g, 1)U (1,3)



KoHTponbHa poboTta

«JlorapudmiyHi piBHAHHA»

BapiaHrT |

Nol. (\/Z)log449+7 _
Ne2. O.A.3.

y =logs(x — 8) — =
Ne3.log,,,(3x% —12) =2

Ned. loggx + 2logz; x =5

BapiaHrT Il

Nel. (log6 logg W)g =
Ne2. 0.A.3.

. Vx+4
~ log,(3-x)

y

Ne3.log,¢ x +log,x +log, x =7

No4. x'8*~1 = 100

BapiaHrt Il
Nel. — log\/a% +log,zvava =
Ne2. 0.4.3.

x+2

y =log,o—



Ne3. /log, x — % = log, Vx

No4. 31085% 4 ylogsx — 54

BapiaHT IV

8
Nel. —log, log, ‘/4\/\/2 =
Ne2.0.A4.3.

= 1lo _*
y - gS—x (x_3)2
Ne3. x0518x = 0 012

Ned. log5(x — 1)* —loggs(x — 1) =5

Bionoeioi:
BapiaHT |
Nel.8v14
Ne2. @
Ne3. 4

Ne4. 9

BapiaHT Il
Nel. -1
Ne2. [4; 2)U(2; 3)

Ne3. 16



Ne4. 0,1; 100
BapiaHT Il
Ne. =

8
Ne2. (0; 1)U(1; 2)
Ne3. 2

No4, 31V3

BapiaHT IV
Nel. 7
Ne2. (0; 3)U(3; 4)U(4; 5)

Ne3. 100

1

Ne4. 3; %

+1



KoHTponbHa poboTta

«JlorapudmiuHi HepiBHOCTI»

BapiaHrT |

Nel.logg(x? —4x +3) <1
x—1

Ne3.logq(x + 2) = logg(—x)

No4, 9108 3% < gylogsx _ 3

Ne5.log,(3x —1) > 1

BapiaHrT Il
Nel.lg(—8x) < lg x?

Ne2.logi(x? — 2x) = —1
3

No3 logz(x+2)

23 g (=3) <0

Ne4. log;log,logix < 1
2

Ne5. log,(x + 1) < log,(2 — 5x)

BapiaHrt Il
Ne1l.log,(x? + 3x) < 2
Ne2.log, 02 2 < log, 4

Ne3.logilog, logg(x — 1) > 0
2

Ned. x'8% < 10000



No5. 1ng§_j > 1

BapiaHT IV
Nel.logg,(x% —2x —3) = —1

Ne2. x187 4+ 718* < 98

2
Ne3. x318x > 400

Ne4. log, logilogs x > 0
3

Ne5. log,,(x + 3) < 2

Bidnoeioi:
BapiaHT |

Nel. (-1; 1)U(3; 5)
Ne2. (3 —+/2;2)
Ne3. [-1; 0)

Ned. (351) U (1;3)

No5. (5 ) U (1; )

BapiaHT Il
Nel. (—oo; —8)
Ne2.[—1; 0) U (2; 3]

Ne3. (3; 4)

1 1

Ne4. [E' E]



1 2
No5. [g,g)

BapiaHT Il

Nel.[—4; —3) U (0; 1]
Ne2. (1; o)

Ne3. (10; 82)

Ne4. [0,01; 100]

No5. (1; 3)

BapiaHT IV

Nel. [—2; —1) U (3;4]
Ne2. (0; 100)

Ne3. (20; 100)

Ne4. (1; 3/5)

Ne5. (0; 2) U (1; o)



